

防疫不松劲 复工加把劲

2020年3月2日 星期一 编辑 郑剑 电话 4396827 E-mail:xcdb66@163.com



工人干得热火朝天,大小运输车辆穿梭往来,各种大型机械隆隆的作业声不绝于耳

我市两条重要干道提升改造工程复工

本报讯(记者 陈晨 通讯员 高向宇)公交线路部分恢复运营,商贸、餐饮、住宿、洗衣、美容美发等传统服务业有序恢复经营……目前,许昌的各个行业都在加速“复苏”。2月28日,在由许昌腾飞公路工程有限公司承建的240国道(许开路,原220省道)许昌境内提升改造工程和325省道彭花公路提升改造工程施工现场,记者看到了这样热闹的场景:工人干得热火朝天,大小运输车辆穿梭往来,各种大型机械隆隆的作业声不绝于耳……

当日上午,记者先后来到240国道许昌境内提升改造工程和325省道彭花公路提升改造工程施工现场进行了走访。记者看到,在工人们熟练操作的大型铣刨机和大型运输车的配合下,两个工程都在对路面进行铣刨。参建人员都按要求戴上口罩,所有作业机械设备是在完成安全检查后才投入使用的。

“按照上级严格疫情防控,全面加快复工的要求,240国道许昌境内提升改造工程和325省道彭花公路提升改造工程从2月25日起正式复工。目前,两个工程进展顺利,所有工作都在有序进行。”在现场,许昌腾飞公路工程有限公司副总经理贾超鹏向记者介绍,240国道许尉界至尚集段大修工程一标段全长15733米,包括两个部分,一个为许昌市城乡一体化示范区段,长3818米;另一个为长葛段,长11915米。截至目前,许昌市城乡一体化示范区段水泥稳定碎石基层摊铺全部完成,沥青混凝土下面层完成1600米;长葛段路基铣刨完成70%,厂拌冷再生碎石底基层完成10%。

325省道彭花公路提升改造工程起点位于长葛市石象镇(即325省道与新107国道交叉口处),终点位于325省道长葛市与禹州市交界处,全长33.768公里,设计速度为80公里/小时。截至目前,该工程完成一层铣刨路面长2000米、宽8



↑ 325省道提升改造项目施工现场

← 240国道许昌境内提升改造项目施工现场

本文图片均由记者陈晨拍摄

米,合计16000平方米。

“我们抓紧时间复工赶工期。在防疫方面,我们毫不松懈,做足了准备工作。工地上不仅储备了足量的口罩、消毒水等防疫物资,而且人员管控十分严格。”贾超鹏说,项目部专门成立了疫情防控领导小组,全面摸排返岗人员近两周的去向;办公室、宿舍、食堂等人员密集区域定期进行消毒,就餐采取分时段供应、一人一盒分餐制;所有参建人员

早、中、晚三次测量体温,严格落实防疫措施。

“‘战疫情,保复工。’接下来,我们一定会做好疫情防控宣传工作,增强大家的防护意识,树立必胜的信心。”最后,贾超鹏说,他们一定会在做好疫情防控措施的前提下,进一步加强项目组织管理,管控好施工队伍,有效把握施工进度,严把质量关,以确保各节点工作顺利完成。

2023年——

发制品出口总额力争突破200亿

本报讯(记者 张铮)发制品一直是许昌的特色产业。为大力发展外向型经济,加快我市发制品行业振兴和结构调整,全面提升许昌市国家外贸转型升级基地(发制品)核心竞争力和综合实力,2月28日,我市出台了发制品振兴三年计划。

该计划提出,通过三至五年努力,力争打造许昌百亿元量级发制品出口基地。充分依托我市现有产业基础优势,打造功能完善、辐射周边、内外贸一体化的许昌国际发制品交易市场,进一步激发许昌发制品市场活力,不断扩大发制品出口增量,力争实现年均10%的增长速度,到2023年发制品出口总额突破200亿元。

我市将通过提高产品质量、强化科技支撑、实施品牌战略、优化营商环境、调整产业结构、培养行业人才等方面,实现发制品行业的全面振兴。

同时优化税收政策,进一步加快退税审核办理进度,减轻企业资金压力,实现当月申报、当月核准、当月退税。税务部门平均审核时间不超过6个工作日,其中分类管理的一类、二类和三类出口企业,年内分别缩短至2个、6个和8个工作日。

对中国(许昌)跨境电子商务综合试验区区内跨境电子商务企业未取得合法有效进货凭证的零售出口货物,符合条件的试行增值税、消费税免税政策和企业所得税核定征收政策。符合小型微利企业条件的发制品企业,依法享受所得税减免政策。

魏都公安分局特殊警务大队负责许昌火车站疫情防控工作

“疫情就是警情,哪儿最危险我们上!”

本报讯(记者 陈晨)“疫情就是警情,哪儿最危险我们上!”2月27日17时,按照魏都区疫情防控指挥部的工作要求,许昌市公安局魏都分局特殊警务大队的首批执勤警力与在此执勤的魏都区直单位工作人员进行交接后,正式负责许昌火车站的疫情防控工作。

记者了解到,为确保“外防输入、内防扩散”的总要求落到实处,魏都区委、区政府根据当前辖区实际“防疫”工作情况,经魏都区疫情防控指挥部研究决定:由许昌市公安局魏都分局特殊警务大队于2月27日接替魏都区直单位负责的许昌火车站疫情防控工作。

疫情就是命令,防控就是责任。接到指令后,许昌市公安局魏都分局特殊警务大队党支部在魏都区委政法委的具体指导下,牢固树立大局意识和服务意识,不忘初心、牢记使命,勇于担当作为,立即接管了许昌火车站的疫情防控工作。

许昌市第十批援疆工作队整装待发

向哈密市巴里坤县捐赠口罩1万个

本报讯(记者 王培 田建军 通讯员 白君升)在疫情防控的关键时刻,从2月29日开始,由许昌市第十批援疆工作队筹措的1万个口罩已经发往对口援建的新疆维吾尔自治区哈密市巴里坤县,助力当地开展疫情防控工作。

“目前,虽然我们人在河南,但心一直和哈密老百姓紧紧地连在一起。我们要竭尽所能地帮助当地百姓,共同战‘疫’!”3月1日,许昌市第十批援疆工作队领队宋颖钊说,今年年初,许昌市第十批援疆工作队正式组建,并将于近期出发。

宋颖钊是“80后”,是许昌市城乡一体化示范区管委会副主任,根据河南省对口支援新疆工作安排,今年年初被派

往新疆维吾尔自治区哈密市巴里坤县,担任巴里坤县委副书记。短短一个月时间,宋颖钊就基本了解了当地的情况。巴里坤县差不多有10万人。“我们一行共11个人,其中多人是老师,我是领队。”宋颖钊称。

受新冠肺炎疫情影响,本该正月十五前后出发的许昌市第十批援疆工作队推迟了行程。但大家时刻关注着巴里坤县的疫情防控工作。

在得知当地疫情防控物资短缺后,工作队迅速行动,不到两天时间便筹措到1万个口罩,并于2月29日发往巴里坤县。

据了解,这批物资被运抵巴里坤县

后,将迅速分发到巴里坤县疫情防控一线。接下来,他们将通过各种渠道向巴里坤县继续提供援助,助力当地疫情防控工作的开展。

此外,许昌市第十批援疆工作队主动开展工作,积极与巴里坤县二中对接,扎实开展“一封信一座桥一方案”行动。6名援疆老师写了《致巴里坤二中学生的一封信》,我市多名优秀学生写了《致远方同学的一封信》等,搭建起了两地教师、学生之间互动与沟通的桥梁。

“虽然我们人在家,但是工作不能停,援疆不能停。援疆,我们时刻准备着!”宋颖钊的话掷地有声。